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An alle Vereine 

im TVM

Köln, den 08.08.2019
Ausbildung zum Tennisassistenten 2020
Sehr geehrte Damen und Herrn, 

auch im nächsten Jahr bietet der Tennisverband Mittelrhein  die Ausbildung zum Tennisassistenten an.  Der Tennisverband Mittelrhein bietet einen Tennisassistentenkurs für Erwachsene an 20.04.-23.04.2020. An der Ausbildung können alle interessierten Erwachsenen teilnehmen, eine Aufnahmeprüfung findet nicht statt. Der Lehrgang  vom 29.06.-02.07.2020 oder 12.10.-15.10.2020 ist für Jugendliche ab 15 Jahren. Die Ausbildung findet für alle Kurse ganztägig (32 Unterrichtseinheiten) statt. Die Ausbildung richtet sich an alle interessierten Jugendlichen (ab 15 Jahren) und Erwachsene, die das Vereinstraining und  die Vereinsarbeit unterstützen wollen.  Der Tennisverband Mittelrhein hat sich sehr gefreut, dass bei den Jugendlichen der Lehrgang so großes Interesse fand. Der Tennisverband bietet den Lehrgang für Erwachsene auf zahlreiche Nachfrage interessierter Personen an.  

Mit der Ausbildung erwirbt man keine Lizenz. Die Jugendlichen, die den Lehrgang absolviert haben, erhalten ein Zertifikat. Die Ausbildung soll einen Einblick in   Trainingsarbeit und Vereinsarbeit liefern. Inhalte der Ausbildung sind Kindertraining, Aufbau von Trainingseinheiten, Grundlagen der Tennistechnik, Organisation von Kleinfeldturnieren, Organisation von Sichtungen, Möglichkeiten von Jugendlichen im Verein zur Mitgestaltung, Selbsterfahrung u.a.m.

Die Jugendlichen und Erwachsenen sollen zur Mitarbeit im Verein herangeführt werden. Zum anderen sollen Grundkenntnisse über das Kindertennis vermittelt werden, so dass die Jugendlichen und Erwachsenen den Vereinstrainer oder Jugendwart bei Maßnahmen unterstützen können. 

Bitte gebt einen Terminwunsch mit der Anmeldung ab. Die Kosten belaufen sich auf 120€. 

Mit freundlichen Grüßen

TENNISVERBAND MITTELRHEIN e.V.
Alexander Jakubec                                                                             i.A. Gert Uerschels      

Ref. F. Lehrwesen                                                                              Jugendreferent
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